



P/8225933

# REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA  
I ZELENE TRANZICIJE

UPRAVA ZA ZAŠTITU PRIRODE  
SEKTOR ZA ZAŠTIĆENA PODRUČJA  
I OCJENU PRIHVATLJIVOSTI

KLASA: UP/I-352-03/26-05/43

URBROJ: 517-06-2-3-23-2

Zagreb, 16. ožujka 2026.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za zaštitu prirode, OIB 59951999361, temeljem članka 48. stavaka 5., 7. i 8. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23) vezano uz članak 46. stavak 1. Zakona o zaštiti prirode, povodom zahtjeva Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb, OIB 07132269553, nositelja izrade Plana gospodarenja otpadom Zagrebačke županije za razdoblje do 2029. godine u predmetu prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu Plana gospodarenja otpadom Zagrebačke županije za razdoblje do 2029. godine, nakon provedenog postupka donosi

## RJEŠENJE

- I. Da je Plan gospodarenja otpadom Zagrebačke županije za razdoblje do 2029. godine prihvatljiv za ekološku mrežu.
- II. Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije.

## Obrazloženje

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za zaštitu prirode zaprimila je 11. veljače 2026. godine od Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb, nositelja izrade Plana gospodarenja otpadom Zagrebačke županije za razdoblje do 2029. godine, zahtjev za provođenje postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu Plana gospodarenja otpadom Zagrebačke županije za razdoblje do 2029. godine (dalje u tekstu: Plan).

U zahtjevu su sukladno članku 48. stavku 2. Zakona o zaštiti prirode dostavljeni podaci o Planu, nositelju izrade Plana, razlozi izrade Plana te podaci o područjima ekološke mreže Zagrebačke županije, a u tiskanom obliku priloženi su Nacrt Plana gospodarenja otpadom Zagrebačke županije za razdoblje do 2029. godine kojeg je izradio H-PROJEKT, Horvaćanska cesta 162, Zagreb iz lipnja 2025. godine (dalje u tekstu: Nacrt Plana) i Elaborat "Odabir lokacija i tehnologije pretovara pretovarih stanica u Zagrebačkoj županiji" kojeg je izradio HIDROPLAN d.o.o. za izgradnju i konzalting Horvaćanska cesta 17a, Zagreb iz prosinca 2025. godine (dalje u tekstu: Elaborat).

U provedbi postupka ovo Ministarstvo razmotrilo je predmetni zahtjev, priloženu dokumentaciju i Mišljenje Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije da je za Plan potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš (KLASA: 351-03/26-01/235, URBROJ: 517-04-1-1-26-2 od 10. ožujka 2026.) te nakon uvida u Uredbu o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 80/19, 119/23, 87/25 i 123/25) utvrdilo je sljedeće.

Nositelj izrade Plana je Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb. Obuhvat Plana odnosi se na administrativno područje Zagrebačke županije i donosi se za vremensko razdoblje do 2029. godine.

Razlozi za izradu Plana sadržani su u odredbi članka 111. Zakona o gospodarenju otpadom (Narodne novine, broj 84/21 i 142/23) temeljem koje je izvršno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave, odnosno Grada Zagreba dužno na svom području predložiti donošenje i osigurati provedbu plana gospodarenja otpadom. Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom, članku 111. stavku 2. sadržaj Plana gospodarenja otpadom jedinica lokalne (područne) samouprave odnosno Grada Zagreba propisan je Dodatkom VI. Zakona o gospodarenju otpadom.

Cilj donošenja Plana je unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom na području Zagrebačke županije u skladu sa zakonskim i podzakonskim odredbama. U Nacrtu Plana je navedeno da sve djelatnosti, mjere i radnje iz Plana moraju biti u funkciji ispunjenja ciljeva definiranih Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2023. - 2028. godine (dalje u tekstu: PGO HR). Pri postizanju ciljeva iz PGO RH, ključni korak predstavlja ubrzani prijelaz s linearnog modela (u kojem se proizvod baca odmah nakon korištenja) na kružno gospodarstvo (koje podrazumijeva što dulje očuvanje vrijednosti resursa i proizvoda u gospodarstvu, uz najmanje moguće stvaranje otpada). Ciljevi izrade Plana usmjereni su na dodatno smanjenje ukupne količine proizvedenog komunalnog otpada te na povećanje količine odvajanja i odvojenog prikupljanja selektivnog otpada i biootpada iz komunalnog otpada, odnosno smanjenje količine otpada za konačno odlaganje. Posebni naglasak usmjeren je na jačanje svijesti, edukaciju i informiranje stanovništva te na unaprjeđenje nadzora nad sustavom gospodarenja otpadom.

U Nacrtu Plana navodi se kako na području Zagrebačke županije postoji dovoljan broj kapitalnih građevina za gospodarenje otpadom čiji je kapacitet dovoljan za uporabu i zbrinjavanje komunalnog otpada iz Zagrebačke županije. No, zbog visoko postavljenih ciljeva za stope recikliranja, potrebe za smanjenjem udjela nečistoća u odvojeno sakupljenom otpadu te nedostatku kapaciteta na postojećim odlagalištima otpada do otvaranja Centra za gospodarenje otpadom Zagreb (dalje u tekstu: CGO), a slijedeći načelo blizine, planiraju se sljedeći projekti važni za provedbu Plana: nabava novih kanti i spremnika za odvojeno sakupljanje suhih reciklata i biootpada; nabava novih dvadeset pet kamiona za odvojeno sakupljanje otpada; izgradnja i opremanje nove sortirnice u Velikoj Gorici kapaciteta do 4000 t/godišnje; izgradnja i opremanje nove sortirnice u Vrbovcu, kapaciteta do 4000 t/godišnje; izgradnja novih devet reciklažnih dvorišta u gradovima Jastrebarsko, Samobor i Sveta Nedjelja te općinama Dubrava, Gradec, Jakovlje, Klinča Sela, Pisarovina i Stupnik; nabava novih deset mobilnih reciklažnih dvorišta za općine Bedenica, Dubravica, Farkaševac, Krašić, Luka, Marija Gorica, Preseka, Pušća, Rakovec i Žumberak; nabava novog mobilnog uređaja za kompostiranje u Dugom Selu, kapaciteta do 1000 t/godišnje; izgradnja nove kompostane u

Velikoj Gorici, kapaciteta 2000 t/godišnje; izgradnja nove kompostane u Vrbovcu, kapaciteta do 1800 t/godišnje; izgradnja novog centra ponovne uporabe u Velikoj Gorici; izgradnja novog centra ponove uporabe u Ivanić-Gradu; sanacija odlagališta Andrilovec u Dugom Selu; sanacija odlagališta otpada Beljavine u Vrbovcu; sanacija odlagališta otpada Novi Dvori u Zaprešiću; sanacija odlagališta otpada Tarno u Ivanić-Gradu; sanacija "crne točke" na lokaciji Samoborski Vrbovec; uklanjanje otpada s lokacija onečišćenih otpadom ("divlja odlagališta"); provedba informativno-edukativnih aktivnosti u svezi gospodarenja otpadom; izgradnja šest pretovarnih stanica u gradovima Samobor, Ivanić Grad, Dugo Selo, Zaprešić, Vrbovec i Jastrebarsko, kako je predviđeno PGO RH te izgradnja CGO (nije na području Županije).

Analizirajući postojeće stanje gospodarenja komunalnim otpadom u Zagrebačkoj županiji, u Nacrtu Plana se zaključuje da će biti potrebno provesti cijeli niz aktivnosti usmjerenih na jačanje kružnog gospodarstva i smanjenje nastanka otpada, poštujući temeljna načela gospodarenja otpadom. Osnovne aktivnosti usmjerene su na izbjegavanje nastanka otpada, povećanje stope odvojenog sakupljanja i recikliranja svih sastavnica komunalnog otpada s posebnim naglaskom na biootpad, uz paralelno smanjivanje stope odlaganja komunalnog otpada, osiguranje kapaciteta za odlaganje otpada na postojećim odlagalištima otpada do početka rada CGO ili zapunjavanja odlagališta, izradu analize transportnih zahtjeva za pretovarne stanice radi racionalnijeg prijevoza otpada do CGO, kontinuirano uklanjanje otpada odbačenog u okoliš i sprječavanja nastanka novih lokacija onečišćenih otpadom uz pojačani angažman komunalnih redara te kontinuirano provođenje edukacijsko-informativnih aktivnosti.

Unutar administrativne granice Zagrebačke županije u potpunosti ili djelomično nalazi se više područja zaštićenih temeljem Zakona o zaštiti prirode i to dvanaest posebnih rezervata Crna mlaka, Cret Dubravica, Sava - Strmec, Novakuša, Brežuljak kod Smerovišća, Japetić, Varoški lug, Markovčak - Bistra, Jastrebarski lugovi, Varoški lug - šuma, Česma i Stupnički lug, tri parka prirode Žumberak - Samoborsko gorje, Lonjsko polje i Medvednica, tri spomenika prirode Tisa u Šupljaku, Grgosova spilja i Hrast u Rakitovcu, osam spomenika parkovne arhitekture Samobor - park u Langovoj 39, Lužnica - park oko dvorca, Samobor - tisa, Lug Samoborski - park oko dvorca, Jastrebarsko - park uz dvorac, Božjakovina - park oko dvorca, Samobor - park Bistrac i Gornja Bistra - park oko dvorca, tri parka šume Tepec - Palačnik, Okić - grad i Stražnik te četiri Značajna krajobraza Slapnica, Odransko polje, Zelinska glava i Turopoljski Lug.

Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže unutar administrativne granice Zagrebačke županije u potpunosti ili djelomično nalaze se područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001506 Sava uzvodno od Zagreba, posebna područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (PPOVS) HR2000415 Odransko polje, HR2000440 Ribnjaci Siščani i Blatnica, HR2000444 Varoški Lug, HR2000449 Ribnjaci Crna Mlaka, HR2000451 Ribnjaci Pisarovina, HR2000465 Žutica, HR2000583 Medvednica, HR2000586 Žumberak - Samoborsko gorje; HR2000589 Stupnički lug, HR2000642 Kupa, HR2000670 Cret Dubravica, HR2000780 Klinča Sela, HR2000799 Gornji Hruševac - potok Kravarščica, HR2001031 Odra kod Jagodna, HR2001070 Sutla, HR2001178 Vugrinova spilja, HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice, HR2001323 Česma - šume, HR2001327 Ribnjak Dubrava, HR2001335 Jastrebarski lugovi i HR2001383 Klasnići te područja očuvanja značajna za ptice (POP) HR1000001 Pokupski bazen, HR1000002 Sava kod Hrušćice sa šljunčarom Rakitje, HR1000003 Turopolje i HR1000009 Ribnjaci uz Česmu. Detaljni podaci o područjima ekološke mreže na području Zagrebačke županije dostupni su u sklopu informacijskog sustava zaštite prirode Bioportal (<https://www.bioportal.hr>).

Od postojećih i planiranih građevina i uređaja za gospodarenje otpadom, u Nacrtu Plana se spominju reciklažna dvorišta, odlagališta otpada, CGO, pretovarne stanice i ostale građevine.

U Zagrebačkoj županiji trenutno je evidentirano 18 reciklažnih dvorišta i 3 mobilna reciklažna dvorišta na području Bistre, Brckovljana, Brdovca, Dugog Sela, Ivanić-Grada, Kloštar Ivanića, Kravarskog, Križa, Orla, Pokupskog, Rugvice, Samobora, Svetog Ivana Zeline, Velike Gorice, Vrbovca i Zaprešića. U dostavljenom zahtjevu navedeno je da planirane građevine i uređaji za gospodarenje otpadom na području županije uključuju najmanje devet reciklažnih dvorišta (Grad Jastrebarsko, Grad Samobor, Grad Sveta Nedjelja, Općina Dubrava, Općina Gradec, Općina Jakovlje, Općina Klinča Sela, Općina Pisarovina i Općina Stupnik) i deset mobilnih reciklažnih dvorišta (Općina Bedenica, Općina Dubravica, Općina Farkaševac, Općina Krašić, Općina Luka, Općina Marija Gorica, Općina Preseka, Općina Pušća, Općina Rakovec i Općina Žumberak), čijom izgradnjom se očekuje nastavak trenda povećanja odvojeno sakupljenih sastavnica komunalnog otpada u sklopu javne usluge te brže ispunjenje nacionalnih ciljeva za komunalni otpad.

U Zagrebačkoj županiji otpad se odlaže na pet aktivnih odlagališta za neopasni otpad: Andrilovac Dugo Selo, Beljavine - Vrbovec, Mraclinska Dubrava - Velika Gorica, Novi dvori - Zaprešić i Tarno - Ivanić Grad na koje je prosječno u vremenskom razdoblju 2020. - 2023. godine odloženo 45892 t otpada godišnje. Preostale količine otpada odlažu se na odlagalištima izvan Zagrebačke županije. Odlagalište Andrilovac je ograđeno, opremljeno osnovnom infrastrukturom i u postupku je sanacije. Krajem 2023. godine na odlagalištu više nije bilo slobodnih kapaciteta za daljnje odlaganje, ali je u tijeku postupak ishoda Građevinske dozvole za fazno proširenje kapaciteta odlagališta za dodatnih cca 120 000m<sup>3</sup>. Odlagalište Beljavine je sanirano, ograđeno i opremljeno osnovnom infrastrukturom. Preostalo je još 15789 t slobodnog kapaciteta za daljnje odlaganje. Odlagalište Mraclinska Dubrava je sanirano, ograđeno i opremljeno osnovnom infrastrukturom. Na lokaciji je izgrađena ploha za azbest s dozvolom za gospodarenje otpadom Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Odlagalište Novi dvori je u postupku sanacije. Prema raspoloživim podacima na odlagalištu je preostalo još 56864 t slobodnog kapaciteta za daljnje odlaganje. Odlagalište Tarno je sanirano, ograđeno i opremljeno osnovnom infrastrukturom. Prema raspoloživim podacima na odlagalištu je preostalo još 6072 t slobodnog kapaciteta za daljnje odlaganje. Na svih pet postojećih odlagališta otpada moguće je osigurati dodatne kapacitete za odlaganje otpada kroz izvedbu nadvišenja ili izgradnju novih ploha za odlaganje na postojećoj lokaciji, a sve kako bi se osigurali dostatni kapaciteti do početka rada CGO. Tek po izgradnji CGO i početku njegovog rada u punom kapacitetu, zatvorit će se postojeća odlagališta otpada, što nije predviđeno u vremenskom razdoblju koje obuhvaća ovaj Plan.

Grad Zagreb i Zagrebačka županija planiraju izgradnju zajedničkog CGO-a na lokaciji južno od naselja Resnik u Gradu Zagrebu. CGO će prema dostupnoj dokumentaciji prihvaćati samo dio današnjeg miješanog komunalnog otpada iz Zagrebačke županije u skladu s postavljenim ciljevima za komunalni otpad iz PGO RH, kojima se propisuje visoki udjeli odvajanja i recikliranja.

Prije početka planiranja izgradnje pretovarnih stanica, na razini Zagrebačke županije napraviti će se detaljna analiza transportnih zahtjeva, koja mora minimalno obuhvatiti točne lokacije pretovarnih stanica usklađene s prostorno - planskom dokumentacijom, količine i vrste otpada koji će se transportirati, postojeća i planirana transportna sredstva pojedinih sakupljača, analizu stanja pristupnih cesta, financijsku analizu te sve relevantne podatke na temelju kojih će se donijeti odluka o izgradnji pojedine pretovarne stanice. Za potrebe izrade Nacrta Plana, a

temeljem dostupnih podataka, pretpostavilo se da će početak punog rada CGO biti 2029. godine kada i sve pretovarne stanice moraju biti u funkciji. Na području Zagrebačke županije izgrađena je jedna pretovarna stanica i to na zatvorenom odlagalištu otpada Trbež u Samoboru. Prema PGO RH, na području Zagrebačke županije planira se izgradnja šest pretovarnih stanica. U dostavljenom Elaboratu navode se sljedeće lokacije pretovarnih stanica: lokacija Sveti Ivan Zelina (odlagalište Cerovka) na lokaciji k.č.br. 149/91, k.o. Blaževdol, lokacija Dugo Selo (odlagalište Andrilovac) na k.č.br. 368/1 i dio k.č.br. 368/2, k.o. Andrilovec, lokacija Velika Gorica (odlagalište Mraclinska Dubrava) na k.č.br. 1317/100, k.o. Mraclin, lokacija Ivanić Grad (odlagalište Tarno) na k.č.br. 9/2, k.o. Lepšić, lokacija Vrbovec (odlagalište Beljevine) na k.č.br. 1313, k.o. Brčevac, lokacija Samobor (odlagalište Trbež) na k.č.br. 733/8, k.o. Vrbovec, lokacija Zaprešić (odlagalište Novi Dvori) na k.č.br. 115/2, k.o. Zaprešić, lokacija Jastrebarsko (odlagalište Božička) na k.č.br. 2350, k.o. Jastrebarsko. Sve navedene lokacije nalaze se izvan područja ekološke mreže.

Prema važećim dozvolama za gospodarenje otpadom, u Zagrebačkoj županiji se na 37 lokacija nalaze preostale građevine za gospodarenje otpadom i to 25 sortirnica i građevina za obradu otpada, 5 skladišta otpada, 3 reciklažna dvorišta za građevni otpad, 2 biopliniska postrojenja, 1 kompostana i 1 pretovarna stanica.

Kapaciteti građevina za gospodarenje otpadom premašuju potrebe Zagrebačke županije, ali zbog činjenice da se nalaze na tržištu otvorenom za sve tokove otpada iz RH, ne može se jednoznačno zaključiti da su dostatni za potrebe Zagrebačke županije te da neće biti potrebna izgradnja novih građevina, odnosno proširenje postojećih kapaciteta.

U Zagrebačkoj županiji definirana je jedna lokacija onečišćena otpadom u Gradu Samoboru, na k.č.br. 737/18, k.o. Vrbovec, dio gospodarskog kruga na k.č.br. 737/19 i k.č.br. 737/20, k.o. Vrbovec i na k.č.br. 737/16, k.č.br. 733/60 i l.č.br. 737/17, k.o. Vrbovec. Državni inspektorat Republike Hrvatske izdao je rješenje o uklanjanju nepropisno odloženog otpada na ime onečišćivača, ali se u Nacrtu Plana navodi da otpad do danas nije uklonjen. Navedena lokacija nalazi se izvan područja ekološke mreže.

U Nacrtu Plana navode se sljedeće mjere koje se planiraju ostvariti: mjere za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada; mjere za ostvarivanje ciljeva za komunalni otpad koje su koncipirane na način da osiguraju učinkoviti sustav odvojenog sakupljanja otpada, njegovu uporabu visokokvalitetnim recikliranjem te, posljedično, bitno smanjenje količina ostatnog komunalnog otpada za odlaganje na odlagalištima otpada; mjere i aktivnosti za ostvarenje cilja sanacije lokacija onečišćenih otpadom, usmjerene su na sanaciju postojećih odlagališta otpada do popunjavanja njihovog kapaciteta ili otvaranja CGO, sanaciju "crne točke" u Samoboru i uklanjanje otpada odbačenog u okoliš; mjere i aktivnosti za ostvarenje cilja unaprjeđenja nadzora nad gospodarenjem otpadom usmjerene na osiguranje edukacije relevantnih dionika u području nadzora gospodarenja otpadom, u prvom redu inspektora zaštite okoliša i djelatnika službi za komunalno redarstvo JLS; mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada; mjere odvojenog prikupljanja opasnog komunalnog otpada, otpadnog papira i kartona, otpadnog metala, stakla i plastike te glomaznog otpada.

Uzimajući u obzir sada poznate podatke, Prethodnom ocjenom analizirani su mogući utjecaji provedbe Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. Slijedom svega navedenog te s obzirom na to da se postojeća odlagališta u Zagrebačkoj županiji nalaze izvan područja ekološke mreže, da se nove pretovarne stanice planiraju na lokacijama izvan područja

ekološke mreže, da ostale građevine za gospodarenje otpadom (sortirnica, skladišta otpada, reciklažna dvorišta za građevni otpad, bioplinska postrojenja, kompostana i pretovarna stanica) imaju važeće dozvole za gospodarenje otpadom te da su mjere za ostvarivanje ciljeva koje su navedene u Nacrtu Plana usmjerene prema poboljšanju gospodarenja otpadom i smanjenju proizvodnje otpada općenito, Uprava za zaštitu prirode zaključuje da se uz pridržavanje važećih zakonskih propisa može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže i nije potrebno provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu te je stoga riješeno kao u izreci. U slučaju izmjena Plana, a koje bi mogle imati značajan negativan utjecaj na područja ekološke mreže, potrebno je ponoviti postupak prethodne ocjene prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu.

Člankom 46. Zakona o zaštiti prirode propisano je da Ministarstvo provodi prethodnu ocjenu i glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na državnoj i područnoj (regionalnoj) razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na državnoj i područnoj (regionalnoj) razini, a za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene, dok Upravno tijelo provodi prethodnu ocjenu i glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, a za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene.

Članak 48. stavak 5. Zakona o zaštiti prirode propisuje da ako Ministarstvo isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja strategije, plana ili programa na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, donosi rješenje da je strategija, plan ili program prihvatljiv za ekološku mrežu.

Članak 48. stavak 7. Zakona o zaštiti prirode propisuje da rješenje iz stavaka 5. i 6. navedenog članka sadrži podatke o strategiji, planu ili programu, podatke o ekološkoj mreži, obrazloženje razloga na temelju kojih je isključena mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže ili obrazloženje razloga na temelju kojih je utvrđena obveza provedbe Glavne ocjene.

U skladu s člankom 51. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ovo Rješenje objavljuje se na mrežnoj stranici Ministarstva.

### **Uputa o pravnom lijeku**

Ovo je Rješenje izvršno u upravnom postupku te se protiv njega ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred upravnim sudom na području kojeg tužitelj ima prebivalište, odnosno sjedište. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku od 30 dana od dana dostave ovog Rješenja.

Tužba se predaje nadležnom upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.



DOSTAVITI:

1. Zagrebačka županija, Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu,  
Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb (*R s povratnicom*)